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                                                                                                                                  HRVATSKI SABOR                                                                                                                             
                                                                                                                                 VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Zagreb, 15. listopada 2014.

    Poštovani,

Zbog zabrinjavajuće lošeg odnosa prema hrvatskim braniteljima, zaposlenicima u javnim poduzećima u većinskom državnom vlasništvu te pogubnih odluka donesenih mimo zakonskih rješenja na štetu hrvatskih interesa u javnim poduzećima i na štetu hrvatskih branitelja,

Savez udruga branitelja radnika Republike Hrvatske traži ostavku i razrješenje dužnosti ministra Siniše Hajdaš Dončića te Danijela Krakića predsjednika Uprave HŽ – Carga i ostavke kompletnog Nadzornog odbora HŽ Carga zbog otkaza 56 hrvatskih branitelja i ugrožavanja njihovih obitelji;

Nigdje u svijetu nije zabilježena slična praksa i odnos prema pobjedničkoj vojsci i njenim veteranima, danas poštenim radnicima.

Državna administracija svugdje u svijetu, posebno u demokratski razvijenim zemljama, SAD-u, Velikoj Britaniji, Izraelu, svojim primjerom pokazuje kako se treba skrbiti i štititi položaj svojih veterana. Oni koji nisu u stanju priznati njihove zasluge, ne mogu obnašati nikakve državne službe i tako narušavati ugled samih državnih institucija.

Stoga, smatramo kako ministar Siniša Hajdaš Dončić svoju dužnost ne obnaša u skladu s hrvatskim i općim javnim interesima te treba odstupiti ili biti smijenjen s časne dužnosti ministra.

Uprava HŽ Carga i Nadzorni odbor svojim postupcima i načinom upravljanja ugrozili su poslovanje ovog nadasve uspješnog i perspektivnog poduzeća u Hrvatskoj te također trebaju snositi odgovornost za svoje postupke te biti smijenjeni po hitnom postupku, zbog njihovog podlog i izdajničkog odnosa prema 56 hrvatskih branitelja koje su s obiteljima bacili na ulicu.
Uz poštovanje,

                                                                    Za Savez udruga branitelja radnika 

                                                                                           Republike Hrvatske

                                                                                mr.sc. Mirko Ljubičić, predsjednik

	OSNIVAČI
Udruga branitelja i invalida Domovinskog rata Hrvatskih željeznica, Udruga hrvatskih branitelja Petrokemije – Kutina, Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Hrvatske Šume, Zajednica udruga branitelja Grada Zagreba i Zagrebačkog holdinga, Udruga branitelja Domovinskog rata Hrvatskih željeznica-Rijeka, Udruga branitelja RIZ Odašiljači, INA Zagreb, Udruga branitelja HEP 90.-95.; 
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